

## 正 誤 表

「糖代謝異常者における循環器病の診断・予防・治療に関するコンセンサステートメント（第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
12	図1 図説	糖尿病罹病期間名がなくなるほど	糖尿病罹病期間が長くなるほど
20	図1	NT-proBNP (≥400 mg/mL)	NT-proBNP (≥400 pg/mL)
39	文献22 (雑誌名とページ番号)	2015; 12: 366.	J Geriatr Cardiol 2015; 12: 366-372.
44	文献17 (論文名の重複)	冒頭の「Association between plasma triglycerides and high-density lipoprotein cholesterol and microvascular kidney disease and retinopathy in type 2 diabetes mellitus: a global case-control study in 13 countries.」を削除	17) Sacks FM, Hermans MP, Fioretto P, et al. Association between plasma triglycerides and high-density lipoprotein cholesterol and microvascular kidney disease and retinopathy in type 2 diabetes mellitus: a global case-control study in 13 countries. Circulation. 2014; 129: 999-1008.
51	本文 上から5～6行目	7年間の追跡調査で冠動脈疾患の死亡率は心筋梗塞既往のない非糖尿病群においては	7年間の追跡調査で致死・非致死性を合わせた心筋梗塞発症率は心筋梗塞既往のない非糖尿病群においては

2020年12月1日

株式会社南江堂